

महत्वपूर्ण एवं खास

मुख्यमंत्री डॉ रमन सिंह ने दिया इस्तीफा, हार की ली नैतिक जिम्मेदारी

रायपुर। विधानसभा चुनाव परिणाम आने के बाद प्रदेश के मुख्यमंत्री डॉ रमन सिंह ने अपने पद से इस्तीफा दे दिया है।



उन्होंने पत्रकारों से बातचीत में कहा कि मैंने राज्यपाल को अपना इस्तीफा सौंप दिया है। उन्होंने ने कहा कि वे अगले 5 साल विपक्ष की भूमिका सशक्त तरीके से निभाने की पूरी कोशिश करेंगे। उन्होंने इस हार की जिम्मेदारी लेते हुए कहा कि जब जीत का श्रेय मुझे मिलता है तो हार की जिम्मेदारी भी मैं लेता हूँ। पत्रकारों के सवालों के जवाब देते हुए डॉ रमन ने कहा कि संगठन स्तर पर इस पर विचार-विमर्श किया जाएगा कि पार्टी को प्रदेश में इतनी बड़ी हार कैसे मिली और कहा पार्टी से चूक हुई।

कलेक्टर छोड़ ओपी चौधरी ने थामा था भाजपा का हाथ, हारे, प्रतिद्वंदी को गले लग दी बधाई

रायगढ़। खरसिया विधानसभा सीट पर कांग्रेस पार्टी के उमेश पटेल ने 8250 वोटों के अंतर से जीत दर्ज की। इस सीट पर पहली भाजपा के फंश चेहरे के रूप में चुनाव लड़ रहे ओपी चौधरी हार गए। हारने के बाद उन्होंने समर्थकों के साथ उमेश पटेल की ओर बढ़कर उन्हें गले लगाकर बधाई दी। इस दौरान पुलिस पटेल के समर्थकों के हजूम को नियंत्रित करने में लगी रही। पुलिस को आशंका था कि कहीं दोनों समर्थक आपस में भिड़ न जाए। उमेश पटेल के समर्थकों ने ओपी चौधरी को देखते ही नारेबाजी शुरू कर दी थी। जैसे ही दोनों गले मिले माहौल बदल गया। ये देख पुलिसकर्मियों ने भी राहत की सांस ली।

बीजेपी प्रत्याशी अजय चंद्राकर ने जीत हासिल की

रायपुर। कुरुद विधानसभा से बीजेपी प्रत्याशी अजय चंद्राकर ने जीत हासिल की।

खुज्जी में वीवीपैट से होगी गिनती, 21 नंबर बूथ की इवीएम में गड़बड़ी

राजनांदगांव। खुज्जी विधानसभा के 21 नंबर बूथ की इवीएम में गड़बड़ी की शिकायत सामने आई है। ऐसे में यहां वीवीपैट से मतों की गिनती होगी। दूसरे राउंड तक की स्थिति में भी कांग्रेस ही लीड कर रही है। डोंगरगांव, डोंगरगढ़, खुज्जी व मानपुर मोहला में कांग्रेस के प्रत्याशी आगे चल रहे हैं। कांग्रेसियों में उत्साह का माहौल है। राज्य सरकार बनाने को लेकर कांग्रेसी बिलकुल आश्वस्त दिख रहे हैं। कांग्रेस भवन में खुशी का माहौल है। यहां टीवी लगाकर पूरी रिपोर्ट व मतगणना पर नजर बनाए हुए हैं।

प्रकाश नायक ने जीत हासिल की



रायगढ़। रायगढ़ से कांग्रेस के प्रकाश नायक ने जीत हासिल की।

खरसिया सीट से कांग्रेस प्रत्याशी उमेश पटेल जीते, पूर्व कलेक्टर ओपी चौधरी हारे



रायगढ़। खरसिया सीट से कांग्रेस प्रत्याशी उमेश पटेल जीते, पूर्व कलेक्टर ओपी चौधरी हारे।

शक्ति से चरणदास महंत 17256 वोट से मेघराम साहू को हराकर जीते, दुर्ग से प्रेम प्रकाश पाण्डेय हारे



रायपुर। शक्ति से चरणदास महंत 17256 वोट से मेघराम साहू को हराकर जीते, दुर्ग से प्रेम प्रकाश पाण्डेय 2700 वोट से हार गए हैं।



कोंटा से कवासी लखमा 6,790 वोटों से जीते

रायपुर। कोंटा से कवासी लखमा 6,790 वोटों से जीत दर्ज की।

जेल में बंद बंदियों को दी गई अधिकारों की जानकारी

रायगढ़। मानव अधिकार दिवस मानव अधिकार संबंधित विचार करने का आग्रह किया है। इस मौके पर मानवाधिकार अपराध नियंत्रण संगठन के द्वारा कुछ बंदियों के जुमानों की राशि भी अदा की गई है। बताया जा रहा है कि उक्त बंदियों की कानूनी प्रक्रिया पूरी होने के पश्चात जल्द रिहा होने की संभावना है। जिला जेल अधीक्षक एसके मिश्रा के मार्गदर्शन में यह कार्यक्रम रखा गया था जिसमें जेल में बंद बंदियों व अधिकारी कर्मचारी मौजूद थे।



तत्काल आवश्यकता है न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की

खरसिया, सारंगढ़, पुरौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुडेग, कांसाबेल, कुनकुरी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्ट/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु संपर्क करें....

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

पूर्व केंद्रीय मंत्री उपेंद्र कुशवाहा ने कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी को दी बहुत-बहुत बधाई



पटना। पांच राज्यों के विधानसभा चुनाव के लिए जारी मतगणना के रुझानों में कांग्रेस को बढ़त मिलने के बाद मंगलवार राष्ट्रीय लोकसमता पार्टी (रालोसपा) के प्रमुख और पूर्व केंद्रीय मंत्री उपेंद्र कुशवाहा ने कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी को बधाई दी है। राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन (राजग) से सोमवार को अलग हुए रालोसपा के अध्यक्ष कुशवाहा ने बिना किसी का नाम लिए भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) पर निशाना साधा और राहुल गांधी को बधाई दी। कुशवाहा ने ट्वीट किया, लोकतंत्र में हमेशा जनहित की ही जीत होती है। जुमलेबाजी की पोल एक दिन खुल ही जाती है। जीत के लिए राहुल गांधी जी को बहुत-बहुत बधाई।

निगम की दुकानें जर्जर, भय के साये में व्यत्सायी कर रहे हैं व्यापार

रायगढ़। नगर निगम द्वारा देवते हुए भय के माहौल में चला विगत 9- 10 वर्ष पूर्व जेल रोड के किनारे मुख्यमंत्री स्वावलंबन योजना के तहत शापिंग काम्प्लेक्स बनाया गया था जिसमें सैकड़ों दुकान दो तल में निर्माण कराया गया जिसमें स्थानीय लोगो को रोजगार व व्यवसाय के लिए आजीविका प्रदान किया गया जिसमें तत्कालीन शहर सरकार की यह महत्वकांक्षी योजना में शामिल था। वर्तमान समय में निगम की उक्त जेल परिसर की शापिंग काम्प्लेक्स दयनीय स्थिति में है। रोजाना मालवा गिरने तक लगा है। जिसमें प्रथम तल की बनाये गए दुकानों में बरसात में पानी टपकने की समस्या तो अब जर्जर प्लास्टर झरने लगे है। इसके अलावा कई बार छज्जा भी गिर चुकी है। वही सोमवार को डिसेंट टेलर के ऊपरी तल का छज्जा भरभरा कर गिर गया। जिसमें उक्त स्थल के पास खड़े लोगो ने भागकर खुद की जान को बचाने में कामयाब हो पाए है। जिसमें अब कई स्थानों में सीलिंग के मलबे झरकर गिरने से छड़ तक दिखाई देने लगा है। इससे दुकानदार केवल अपने परिवार के लालन पालन की जिम्मेदारी को देखते हुए भय के माहौल में चला रहे है। इसके अलावा इन दिनों निगम की वसूली अभियान चल रहा है जिसमें से जेल परिसर के आधे से अधिक दुकानदारों पर भारी भरकम बकाया बाकी है। जिसमें दुकानदारों द्वारा जहां इस जर्जरता के कारण पुढान का किराया तक नही देता है। व्यापारियों का कहना है कि निगम प्रशासन किराया लेने तो आ जाती है। परंतु जर्जर भवन की मरम्मत के लिए कोई ध्यान नहीं दिया जाता है।

टूटते छत, गिरता प्लास्टर बना मुरीसबत निगम की अधिकांश काम्प्लेक्स काफी साल पुरानी है। वही कुछ तो नगर पालिका के समय निर्माण कराया गया था। जो अब गुणवत्ताहीन होने से प्लास्टर व छत के टूटने का सिलसिला आरंभ हो गया है। वही प्रक्रिया 10- 12 साल पुरानी काम्प्लेक्स में सबसे अधिक है। जिसमें जेल परिसर, चक्रधर नगर दोनों ओर, ट्रांसपोर्ट नगर, महिला समृद्धि बाजार व अन्य काम्प्लेक्स शामिल है। आलम यह है कि इन दुकानों में दुकानदारो को खिला तक लगवाने में भय बना रहता है।

CAREER SCHOOL

ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996

पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ

Topper Students Last Session

Sushant 92%	Prince 97%
Kaush 96%	Ahishakh 99%
Aayub 93%	Prachi 97%
Talika 96%	Pari 96%
Ardhya 97%	Ananya 99%
Ashish 96%	Ashita 99%

Join CAREER...

Major Facts

- 1/ Well Qualified Teachers....
- 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes....
- 3/ Complete Caring Atmosphere.
- 4/ Good and Equipped Class rooms....
- 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar....
- 6/ CCTV equipped School....
- 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday....
- 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....

CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359